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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     17 février 2024 Heure de départ 19 h 10 

Conditions 
météorologiques   

Partiellement nuageux  

(Temp. :  -5 oC) 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

11 Nombre de courses de 
qualification  

 Nombre total 
d’inscriptions  

110 

Total des paris 
mutuels 

$2,602,290 

Vétérinaire 
contacté     

 Réunion de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Tom Miller David Stewart Tyler Fines 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes ou suspensions, objections ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 
Chad Rozema est en formation ce soir. 

 

BUREAU 

 

Jody Jamieson a été autorisé à se retirer de ses courses pour la soirée. 

 

 

Courses : 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Examen de la course après le poteau de ¼ de mille.  

Aucune infraction n’a été signalée lorsque le #6, “Lets Go Jude”, était sorti du 

deuxième trou. 
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Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course 5 – Les #8, “Nightime Dancer”, et #9, “Cruise Hanover”, se sont accroché 

les roues avant le poteau de 1/2 mille.  

Aucun placement n’est requis. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Le #7, “Mikron”, arrivé en 6e position, a été placé en 8e position, 

pour avoir provoqué une obstruction lors du bris d’allure. 

 

Course 11 – Le #7, “Kopi Luwak”, a été retiré (maladie) à la dernière minute par 

le vétérinaire. 


